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CONCEJO MUNICIPAL DE RIO BUENO 
 

SESIÓN ORDINARIA  
 

MIÉRCOLES 21 DE ENERO 2015. 
 

ACTA N°02/2015. 
 
En Río Bueno a 21 de Enero  de 2015, siendo las 10:30 horas, se reúne el Concejo Municipal, bajo 

la Presidencia del Alcalde de la Comuna, Sr. Luis Roberto Reyes Álvarez y como Secretaria 

Municipal y Ministro de Fe Sra. Ana Marlene López Montecinos. 

1.- ASISTENTES   
1.1.- CONCEJALES 
 
SR. NELSON SANTIBÁÑEZ VERGARA 
SRA. MIRTALA CATALINA HOTT SOLÍS 
SR. DIEGO ERNESTO FLORES VERA 

SR. RICARDO CRISTIAN  MALDONADO CANDIA 

SRA. NORMA DIONET BALDOVINO URIBE.  

SRA. SYLVIA YUNGE WULF 

 

1.2.- DIRECTORES 

 

1.3.-OTROS 

 

SRTA. BANCA GARRIDO BARRERA, GERENTE CENTRO DE NEGOCIOS- ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE 

RÍO BUENO. 

SRTA. LIZANDRA SALAZAR, ASESOR DE ORGANIZACIONES PRODUCTIVAS Y TURISMO EN CENTRO DE 

NEGOCIOS- ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE RÍO BUENO. 

SR. JOEL CAIGUAN FLORES, PROPIETARIO SENDERO RUCATAYO ALTO, COMUNA DE RÍO BUENO 

SRA. JUANA SWART, PROPIETARIA SENDERO RESERVA ESCONDIDA, SECTOR RURAL DE BOQUIAL I, 

COMUNA DE RÍO BUENO.  

SRA. ÚRSULA SOTO, PROPIETARIA SENDERO BOQUIAL LODGE, SECTOR RURAL DE BOQUIAL II, 

COMUNA DE RÍO BUENO.  
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ACTA SESION ORDINARIA Nº 02/2015. 

 
 
 
PRIMER PUNTO DE TABLA 

APROBACIÓN ACTA ANTERIOR. 

 
SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Buenos días Sres. Concejales de la Comuna, nos encontramos 

reunidos en El Sector Rural de la Comuna como lo acordamos en la sesión anterior. Como Primer 

Punto de Tabla es la Aprobación del Acta Anterior. ¿Existe alguna observación al acta? 

 

SRES. CONCEJALES DE LA COMUNA, Sin observaciones. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Aprobamos el acta anterior. 

 

 

 

 

SEGUNDO PUNTO DE TABLA 

CORRESPONDENCIA. 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, No hay correspondencia Sr. Alcalde. 
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TERCER PUNTO DE TABLA 

VISITA EN TERRENO SECTORES RURALES “MANTILHUE-BOQUIAL-RUCATAYO” 
 

 
El Concejo Municipal en Pleno se encuentra reunido en el Sector Rural de la Comuna a fin de ver 

en terreno y ssuuppeerrvviissaarr  OObbrraass  eenn  EEjjeeccuucciióónn  ppoorr  iinniicciiaattiivvaass  ddee  iinnvveerrssiióónn  eenn  eell  SSeeccttoorr..    

CCoommoo  pprriimmeerr  ddeessttiinnoo  ssee  ddiirriiggeenn  aall  ““SSeennddeerroo  RRuuccaattaayyoo  AAllttoo””  ddee  llaa  FFaammiilliiaa  CCaaiigguuaann  FFlloorreess,,  qquuiieenneess  

iinnffoorrmmaann  aall  CCoonncceejjoo  MMuunniicciippaall  ssoobbrree  eell  aavvaannccee  yy  eejjeeccuucciióónn  qquuee  hhaa  tteenniiddoo  ssuu  pprrooyyeeccttoo  yy  llaass  nnuueevvaass  

pprrooppuueessttaass  ccoonn  llaass  qquuee  ccuueennttaann..  

EEll  sseegguunnddoo  ddeessttiinnoo  eess  eell  SSeennddeerroo  ““RReesseerrvvaa  EEssccoonnddiiddaa””  ddeell  SSeeccttoorr  BBooqquuiiaall  II,,  ddee  llooss  SSrreess..  JJuuaannaa  SSwwaarrtt  

yy  eell  SSrr..  OOmmaarr  BBeellttrráánn,,  qquuiieenneess  iinnffoorrmmaann  ddee  ssuu  pprrooyyeeccttoo  eenn  eejjeeccuucciióónn  yy  llaass  vviissiioonneess  qquuee  ttiieenneenn  

ccoonntteemmppllaaddaass  ppaarraa  eell  ffuuttuurroo..  

EEll  TTeerrcceerr  ddeessttiinnoo  eess  eell  ““SSeennddeerroo  BBooqquuiiaall  LLooddggee””  ddee  llaa  SSeeññoorraa  ÚÚrrssuullaa  SSoottoo,,  eell  ccuuaall  ssee  eennccuueennttrraa  

uubbiiccaaddoo  eenn  PPaarrcceellaa  1199,,  BBooqquuiiaall--MMaannttiillhhuuee..  EEllllooss  ccuueennttaann  ccoonn  uunn  sseennddeerroo  mmááss  eessttaabblleecciiddoo  yy    

ooffrreecceenn  sseerrvviicciioo  ddee  aarrrriieennddoo  ddee  ccaabbaaññaass  ccoonn  ttooddoo  lloo  qquuee  iinncclluuyyee  llaa  vviissiittaa  aall  sseennddeerroo  mmiissmmoo..    

PPaarraa  ffiinnaalliizzaarr,,  eell  CCoonncceejjoo  MMuunniicciippaall  ssee  ttrraassllaaddaa  aall  SSeeccttoorr  ddee  MMaannttiillhhuuee  AAllttoo,,  aa  ffiinn  ddee  vviissiittaarr  eenn  

tteerrrreennoo  llaa  oobbrraa  ““MMiirraaddoorreess  ddee  llaa  PPllaayyaa  MMaannttiillhhuuee””  yy  ccoonnoocceerr  eell  CCiirrccuuiittoo  CCoorrttoo  iinnssttaauurraaddoo  ppoorr  IInnddaapp  

eenn  eell  SSeeccttoorr..    
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CUARTO PUNTO DE TABLA 

VARIOS. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, ¿Existen Puntos Varios? 

 

SRES. CONCEJALES DE LA COMUNA, Sin Puntos Varios a presentar. 

 

SR. ALCALDE DE LA COMUNA, Cerramos la sesión ordinaria siendo las 20:30 horas.  

 


